
1 
 

 
 
Notulen 
 

VERGADERING: Openbare vergadering Dorpsraad Nes a/d Amstel (DR) 

 16e vergadering van de 12e zittingsperiode (2023/2027) 

VERGADERDATUM: Donderdag 13 februari                                     

Aanvang 20.00 uur                                             

Plaats: Dorpshuis de Nesse 

AANWEZIG: Henk Boelrijk (voorzitter), Hanny Ekkelkamp – Beldman, Hermann Ruhe,  Henk 

Jurriën, Frans van Vugt-Schmitz, en Jane Dest (secretaris) 

AFWEZIG: Rinus Verheggen, Pieter Beke 

Gasten: - 

De vergadering wordt om 20:11 geopend. 

Er zijn 11 personen op de ‘publieke tribune’ aanwezig 

1  Welkom en opening 
De vergadering wordt geopend en geleid door Henk Boelrijk (voorzitter). Welkom aan de 
leden van de DR en de mensen op de publieke tribune. Henk geeft toelichting op de 
afwezigheid van Pieter en Rinus. 
 

2  Vaststellen agenda 
De Dorpsraad (DR) stelt de agenda vast.  
 

3  
a. 
 
 
 
 
 
 
 
b. 
 
 
 
 
 
 

Mededelingen en ingekomen stukken 
Aanleg nieuw popstation Glasdraad voor glasvezelnetwerk Nes 
Er worden nieuwe popstations aangelegd voor het glasvezelnetwerk in Nes. De DR is 
hierover geïnformeerd. De gemeente besluit waar deze het beste geplaatst kunnen worden 
en heeft hierover overleg met omwonenden. Er is besloten om een popstation naast het 
Dorpshuis, tegen de ring aan te plaatsen, met een hoogte van ongeveer 1,50 meter. De 
voorzitter van het dorpshuis heeft laten weten dat ze geen bezwaar hebben tegen de 
plaatsing. De DR neemt kennis van het besluit en ziet geen aanleiding voor bezwaar. 
 
Verzoek scouting ‘de jonge woudlopers ’voor bijdrage uit activiteiten- en leefbaarheidsfonds. 
De beamer van de scouting is kapot gegaan. Ze hebben een nieuwe gekocht voor €1000,- en 
vragen nu de Dorpsraad (DR) om een bijdrage van €500,-. Er is onenigheid ontstaan met 
Vastgoed Amstelveen, die verantwoordelijk is voor het onderhoud. Vastgoed zegt dat de 
scouting hiervoor bij de aannemer moet zijn. Daarnaast heeft Vastgoed niet bijgedragen aan 
de nieuwe lampen voor het veld, die de scouting zelf heeft betaald. DR heeft hiervoor een 
voorschot gegeven, maar verwacht dat Vastgoed dit nog terugbetaalt. DR wil graag in 
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c. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
d. 
 
 
 
 
 
 
 
e. 

gesprek met de scouting en stelt voor om dit onderwerp m.b.t de bijdrage tijdens een 
volgende vergadering opnieuw te bespreken. 
 
Klachten over hondenpoep en afval 
Naar aanleiding van de column van de voorzitter in de nieuwsbrief zijn er veel reacties 
binnengekomen over de overlast van hondenpoep. Veel mensen hebben de Dorpsraad (DR) 
gevraagd om hier iets aan te doen. Dit probleem heeft in het verleden al veel aandacht 
gekregen. DR vraagt zich af of zij kunnen bijdragen om de overlast tegen te gaan. 
Marvin uit het publiek vraagt of er ook over kattenpoep gesproken wordt. Er is wetgeving 
voor hondenpoep, maar niet voor kattenpoep. Mensen moeten vooral gewezen worden op 
de wetgeving, de algemene politieverordening. 
 
Saskia van Leeuwen brengt uit het publiek naar voren dat de prullenbak voor 
hondenpoepzakjes is verplaatst en dat veel mensen nu via de andere kant lopen, waar wel 
een vuilnisbak staat, maar geen zakjes. Hermann geeft aan dat destijds bewust gekozen is 
om daar geen zakjes op te hangen, reden is onbekend.  
Walter Boer uit het publiek zegt dat het de verantwoordelijkheid van de eigenaar is om 
zakjes mee te nemen. Als ze dat niet doen, willen ze het waarschijnlijk niet.  
De voorzitter geeft aan dat het om bewustwording gaat en dat mensen gewezen moeten 
worden op hun verantwoordelijkheid. Hij vindt dat de DR niet de rol heeft om de wet te 
handhaven. 
Actie DR: Herhaling van de oproep om hondenpoep op te ruimen in het Groene Blaadje. 
 
Denk vooruit. Wees voorbereid op noodsituaties 
Gemeente Amstelveen voert campagne ‘Denk vooruit, wees op alles voorbereid’ 
De gemeente Amstelveen adviseert inwoners om een noodpakket in huis te halen. De 
voorzitter vraagt zich af of het interessant zou zijn om in Nes verder vooruit te denken dan 
alleen een noodpakket. Henk J. vindt dit een goed idee. Er wordt voorgesteld om in het 
Groene Blaadje een oproep te plaatsen om te zien of er mensen zijn die hierover willen 
meedenken. Als er geen reacties komen, zal dit geen hoge prioriteit krijgen. 
 
Overig 
Notitie van Sandra en Janny 
Sandra en Janny hebben een notitie ingediend met enkele suggesties voor de Dorpsraad. Dit 
ingekomen stuk zal worden besproken bij agendapunt 5. 
Vergunning voor vrachtwagen 
Frans meldt dat Dhr. Pennings een vergunning heeft gekregen om zijn vrachtwagen in het 
dorp te parkeren. De DR is blij dat de oude situatie weer is hersteld. Marvin Pennings 
bedankt vanaf de publieke tribune de DR voor de ondersteuning.  
 

4  Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad gehouden op 9 januari 2025 
De voorzitter geeft aan dat de notulen wat kort zijn omdat hij zelf ook heeft genotuleerd 
vanwege ziekte van de secretaris en diens vervanger tijdens de vergadering van 9 januari. De 
leden van de DR geven aan dat er geen zaken ontbreken. Er zijn geen opmerkingen en de 
notulen worden vastgesteld.  
 
Terugkoppeling AED: De nieuwe AED is geleverd. Bij het installeren kwamen er steeds 
foutmeldingen. De leverancier / reparateur heeft de AED ingenomen om de problemen op te 
lossen. 
 
Hanneke Gels complimenteert vanuit het publiek de DR met de samenvatting in de groenen 
nieuwsbrief. 
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Dorpsvisie 

• Versie met opmaak 
De visie is opgemaakt en van foto’s voorzien. Vanuit de DR zijn hier geen 
opmerkingen bij. Henk benadrukt dat er niets is gewijzigd in de tekst ten opzichte 
van de vastgestelde versie. 

• Verspreiding dorpsvisie onder inwoners 
Hermann stelt voor dat inwoners een gedrukte versie op aanvraag kunnen krijgen. 
De dorpsvisie is daarnaast digitaal beschikbaar op de website. Het neerleggen van 
gedrukte exemplaren in het dorpshuis kan duur zijn. 
Frans gaat de kosten onderzoeken voor het drukken van de dorpsvisie. Exemplaren 
kunnen dan beschikbaar neergelegd worden in het dorpshuis of rondgebracht 
worden bij alle inwoners.  

• Aanbieden DV aan college B&W 
We willen de dorpsvisie graag voor de volgende vergadering aanbieden vanwege het 
gesprek met dhr. Beemsterboer van de provincie. Het idee is om wethouder Gordon 
uit te nodigen in het dorpshuis in Nes. De Dorpsraad wil daarbij ook de pers 
uitnodigen. Daarna wordt de dorpsvisie op de website geplaatst. Er is een voorstel 
om de wethouder ook de vlag van Nes aan te bieden. 

• Gesprek DB met gemeente Amstelveen/uitwerken plan ‘groen centrum’ 
De DR heeft een gesprek gehad met adviseur ruimtelijke initiatieven. Bij hem komen 
alle stedelijke ontwikkelingsinitiatieven voor Amstelveen binnen. Hij heeft ons 
enkele tips gegeven voor het uitwerken van het plan voor het groene centrum en 
voor woningbouw. Henk wil hier op dit moment nog niet te veel over uitweiden. 
DR plant binnenkort een voor een besloten vergadering om dit verder te bespreken. 
Hierbij is het instellen van commissies aan de orde.  

• Jongeren 
We zijn bezig met de oprichting van een jongerenraad. De jongeren hebben 
aangegeven dat ze bij elkaar zijn geweest en bezig zijn een document op te stellen 
met urgente zaken. Ze zullen dit document binnenkort presenteren. Henk geeft aan 
dat dit traject nu loopt en dat de jongeren goed bezig zijn. 

• Gesprek met parochieteam Urbanuskerk 
De voorzitter heeft bijgepraat met John Fontijn. Het bestuur blijft in overleg met het 
Bisdom over het kopen van kerk en pastorie. Aan de DR is gevraagd om een 
ondersteunende boodschap te formuleren voor het Bisdom. De DR ondersteund 
deze lijn. De brief zal worden voorbereid en zal zich focussen op het belang van de 
Urbanuskerk voor de gehele dorpsgemeenschap.  

• Gespreksonderwerpen met gedeputeerde Jelle Beemsterboer 
De volgende suggesties worden gedaan. 
Provinciale bijdrage aan bouwontwikkeling buiten de dorpskern 
Wat zou de provincie kunnen bijdragen aan de ontwikkeling van bouwprojecten 
buiten de dorpskern. De provincie heeft al een belangrijke rol gespeeld in het traject 
Zwarte Kat en bij projecten voor kassenbouw en woningbouw. 
Woningbouw op locaties gesaneerde glastuingebieden 
Hoe staat de provincie tegenover woningbouw in gesaneerde glastuingebieden. De 
provincie Noord-Holland heeft veel ervaring met deze projecten Het is interessant 
om te horen hoe de provincie momenteel omgaat met deze kwesties. 
Eventueel kan ook het plan rondom de Bovenkerkerpolder worden ingebracht. 

• Notitie Sandra en Janine 
De voorzitter geeft aan de discussie van 12 december niet te willen herhalen en 
geeft Sandra en Janine de gelegenheid om hun punten kort te presenteren. Janine 
en Sandra willen een brief sturen aan het college van B&W met fundamentele kritiek 
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op de dorpsvisie die volgens haar velen met haar delen. Ze willen een visie voor het 
hele dorp die de uitdagingen aanpakt. Zij herhalen hun kritiekpunten van 12 
december. 

 De DR heeft toen aangegeven zich niet te herkennen in deze kritiekpunten.  
 
De DR geeft aan dat de brief pas op 12 februari jl. is binnengekomen. De DR heeft tijd 
nodig om een nader antwoord op alle punten te formuleren en te bekijken of er 
suggesties worden gedaan die de DR in het vervolgproces kan meenemen. De DR zegt 
toe er binnen drie weken op terug te komen en te reageren naar Sandra en Jannie. 
 

6  Financiële overzichten 2024 en 2025    
De secretaris heeft in overleg met de voorzitter de financiële overzichten opgesteld. In 2024 
is DR over hun budget heen gegaan. Dit kan goed onderbouwd worden naar de gemeente. 
Op basis van de cijfers van 2024 kunnen we een redelijke inschatting maken voor de 
begroting van 2025. Hieruit blijkt dat we ook in 2025 waarschijnlijk over ons budget heen 
zullen gaan. 
De begrotingscyclus voor 2026 gaat binnenkort van start, hier is de mogelijkheid om een 
budgetverhoging aan te vragen. Dit moet gebeuren voor 25 februari 2025. De 
vrijwilligersvergoeding is geindexeerd en het aantal activiteiten aanvragen is toegenomen 
waarbij de inflatie ook doorwerkt bij de activiteiten waarvoor financiële ondersteuning  
wordt gevraagd.  
 
Hermann stelt voor om een eenmalige bijdrage aan te vragen voor drukkosten en andere 
uitgaven. De voorzitter geeft aan dat er ook extra kosten zullen zijn voor de uitwerking van 
de dorpsvisie en de uitgave van het boekje ‘wegwijs in Nes a/d Amstel. DR denkt voldoende 
argumenten te hebben om het budget voor 2026 te verhogen. 
DR wilt de gemeente vragen of we voor bepaalde activiteiten in 2025 extra budget kunnen 
krijgen of dat een budgetoverschrijding wordt geaccepteerd. De voorzitter zal samen met 
het DB een voorstel opstellen en dit via de secretaris indienen bij de gemeente Amstelveen. 
 

7  Vergunningen 
Het overzicht is geactualiseerd en bijgevoegd. 
Er is nog steeds geen duidelijkheid over de vergunningverlening voor het kassencomplex. Er 
is een vernieuwde aanvraag ingediend voor Amsteldijk zuid 205a. 
 

8  Activiteitenoverzicht 
Betaald parkeren beleid 
Op 26 februari is er een mogelijkheid om in te spreken over het betaald parkeren beleid. De 
Dorpsraad besluit het vervolg af te wachten en de ontwikkelingen te blijven volgen. 
Wapen en vlag 
Een deel van de financiering voor de wapen /vlag moet uit het budget van de Dorpsraad 
komen. Bestellingen moeten tegen kostprijs verkocht worden. Bestellingen kunnen vooraf 
betaald. Henk gaat met de websitebeheerder in gesprek over de mogelijkheden voor een 
webshop. Frans stelt voor om een verkoopavond te organiseren in het dorpshuis met directe 
betaling. Dit wordt in gang gezet. Saskia van Leeuwen uit het publiek geeft aan dat zij een 
webshop heeft waar wellicht iets mee kan. 
Planning dijkverbetering 
De aanbesteding loopt nog en is opgeschoven. De voorzitter is benaderd door een bureau 
dat vanuit Waternet contact houdt met inwoners om de planning te bespreken en overlast 
te minimaliseren. Ze hebben de DR al gevraagd welke evenementen er gaan plaatsvinden, 
zoals de wielerronde voor 2025 en 2026 en kerst en het dorpsfeest voor 2025. De DR heeft 
dit doorgeven zodat er in de planning zoveel mogelijk rekening mee kan worden gehouden. 
Speeltuinen 
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De brief  met het plan is verstuurd aan de Gemeente. Op het verzoek voor een gesprek is 
positief gereageerd. Er zal een datum worden ingepland.  
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Rondvraag 
Leden Dorpsraad: 
Niets voor de rondvraag. 
 
Publiek: 

• Hanneke Gels: Meerdere mensen hebben last van de rook van het stoken van hout. 
Informatie over goed stookgedrag zullen in het Groene Blaadje worden geplaatst, 
aansluitend bij de landelijke campagne. 
Daarnaast wordt er nog steeds brood gestrooid, wat ratten aantrekt.  
Jan v/d Lelie: Bedankt de Dorpsraad  voor de aankondiging van de wielerronde en 
polderfietstocht. De voorzitter geeft aan dat dit de komende maanden wordt 
herhaald. 

• Sandra: vraagt wie er eigenlijk eigenaar is van de kerk? Het parochiebestuur heeft 
altijd aangegeven dat Bisdom Haarlem eigenaar is. Hun lijn is om de Kerk te koop aan 
te bieden tegen ‘marktwaarde’.  
 

10  Sluiting 
De voorzitter dankt iedereen voor de inbreng en sluit om 21.59 uur de vergadering. 

 


